



新闻热线  
96706  
2635198  
广告订版热线  
2647788

www.qjwb.com.cn

2010.8.17 星期二

全心全意为德州人民服务

C01-C08

## 德州汛情暂时缓解，明天下午又将迎来中到大雨

# 禹城300多人坚守防汛一线

本报8月16日讯(见习记者王金强 通讯员李健 高琦) 经过连日奋战,徒骇河禹城段、马颊河、德惠新河三大干流运行正常,赵牛新河、苇河等河段汛情逐渐缓解,险情也得到控制。但为迎战新雨情,禹城市300多名防汛人员仍不下火线,坚守在防

汛一线。记者了解到,截至8月16日下午,徒骇河禹城段流量为446.6立方米/秒,水位19.97米,比昨日下降0.2米,较最高时水位下降0.49米。赵牛新河流量109立方米/秒,水位23.48米,比昨日下降0.32米,较最

高时水位下降0.57米。目前,禹城市各处河道险情已经全部排除,防汛工作实现阶段性胜利。

据气象部门预告,18日下午至20日,禹城市将迎来中到大雨。为防止新雨情和汛情的到来,禹城市防汛指挥部与水

利局正继续加强调度,保持防汛力度,水利局300多人仍坚守在防汛一线,各乡镇以及市局机关干部坚持不懈,正随时待命。

目前,各单位正继续在防汛一线轮流值班巡逻,24小时监测水情;水利部门正抓紧时

间进行水利工程摸底,对部分堤坝进行抢修加固,对损毁的桥涵等做到详细统计,记录在案;在存在安全隐患的桥涵指挥大车绕道行驶,避免出现险情。

>>详见C02版

# 细心保安巧设计 逮住“ATM间谍”

文/片 本报见习记者 王金强 通讯员 李丽丽

在门禁上塞入读卡设备获取储户银行卡信息,在ATM机隐蔽的地方装入摄像头等设备,辽宁铁岭男子崔某成功获得储户的银行卡卡号和密码,然后复制一张银行卡并取走卡内存款。8月14日,崔某作案时被德州市某银行保安发现并抓获。

## “头盔男”频现ATM机旁 原来是名“ATM间谍”

8月14日晚7时50分左右,在德州市德城区向阳路某银行支行自助区,一名戴着头盔的男子引起了保安队员吴越的注意。通过长时间监控值守,吴越发现这名男子图像曾在不同银行ATM机旁出现过。

发现这一情况后,吴越赶紧给保安巡逻队打了电话。2分钟后,几名保安队员

立即赶到这家ATM自助区。保安队员高印东装作取款,当他刷卡进入ATM自助区时,发现银行刷卡器比以前长出一部分,高印东不动声色地进行了取款操作,并仔细留心ATM机。果不其然,在ATM机的顶部有一个白色装置。为防止有犯罪嫌疑人盯梢,他不声不响地离开。

此时,监控值守队员向公安机关报警,6名保安巡逻队员也向这个方向集结。5分钟后,德城公安分局城南刑警中队和新河东路派出所民警到此秘密布控。

当晚9时25分,监控录像中的可疑人员出现在该ATM自助区,上前卸取读卡设备。公安干警和巡逻队员立即上前,一举将其抓获。

## 网上买来读卡器摄像头 复制储户银行卡取空款

据办案民警介绍,犯罪嫌疑人崔某34岁,小学文化,这些设备都是他从网上购买的,对于设备的原理他并不了解。“他的作案手法就是在ATM机自助区门禁上安装读卡器,在ATM机上安装摄像头。”德州银行监控室杨科长告诉记者,他们一般将摄像头安装在ATM显示屏顶

端,正对数字按键;而读卡器则安装在自助区门禁或ATM机的插卡部位略微向内凹陷的地方,比较隐蔽。

崔某交代,他在网上获知利用读卡器、摄像头和制卡机等设备可以复制别人的银行卡后,抱着试试看的心里咨询了卖方。后来,网络卖家带着设备来到德州,当

他的面演示了制卡的过程,整个过程不过几十分钟。

为证实卖方的说法,他们合伙到德州城区一家银行网点成功获取一个储户的信息,并复制了一张卡从那个储户卡中取出一万余元。看着这套设备如此神奇,崔某当即给卖方8000元买下这套设备,并开始作案。

## 银行工作人员提醒 输入密码时定要用手捂

德州银行工作人员告诉记者,市民除了时刻保管好个人身份证件等信息外,使用银行卡在ATM机上取款时,要注意观察ATM机是否有异常,一旦发现“卡被吞”、“钱被卡”或ATM机上安装不正常设备,一定要及时报警,以免造成经济损失。另外,取款后要保存好

单据,以免给犯罪嫌疑人留下可乘之机。同时,银行工作人员提醒,市民取款输入银行卡密码时,一定要用手或其它不透明物品遮盖,防止密码等信息泄露。

德州市公安局德城分局民警提醒,银行部门要加强对信用卡申办客户的资信和资料真实性的审查,防

止冒领、骗领信用卡进行诈骗犯罪。同时,要加强对银行柜员机的巡查,及时发现,杜绝ATM机被不法分子安装偷窃设备。

目前,此案正在进一步审理之中。另外,德州市驻各银行值守队员和巡逻队员加大了对各银行网点的执勤力度,防止此类案件再发生。



## 编织天幕

8月16日,德州市太阳谷入口处的施工人员正在安装调试柔性LED天幕屏。完工之后由跨度近300米的柔性LED天幕屏连接在8座65米高的图腾柱之间,将组成巨型锁状的“天网”,天幕屏所需电源全部由每一根图腾柱上的风力发电机和太阳能板提供。

本报见习记者 马志勇 摄影报道

## 四十单位摆摊倡低碳

>>详见C04

## 两千人誓师护航太阳城大会

>>详见C05

编辑:高祥  
组版:继红